(BlgFig I (pogo

ol 00l pnai polis (B g (Blgoig SN (aogo
ST 5) Sl (ke (39S (gl il 331 (5Tt (sl gsiin SN yolin (251 Sl
ola2xig I 310 Uiin (o s 99 b sigall JeSui) (95551 (rwog al 31 359 59 c(Cenljlo 5
Lo o ol (ol (ol 25l 5 0T 19) Coml p3Y (6551 dbgrpo (gl JuSidd (5l (S ol o
aiges 51y g o0 03938 (ko (ygr ST A (59,81 ST (3T 58 A ol sl B
e” +0™ (g)® 0% (g) DH  aiyssy st yuegs= +845 KJ
plod 5y g Jol 3,10 (o Jb iz b 90 45 (Sg aadgi Wil 58 50 eud Joli (65 5!
9 Co dhpon (Ao )b w10 Sldgr plod gl o Jolo (pl -l bgypo (sleaplgsig i
1 oS (Bl g U (salgl 0 y900 &1 0 3T (63551 Site ool 1S 55 1 a8
e” +0(g)® O™ (g) DH _aiyas st puy= -141KJ
Sl pais ol (Blggig Sl (1090 Sl p5Y (5551 51 oS
e” +0° (g)® 0% (g) DH _uiysip st yuegs™ +845K]
sl 325 (651 e AS AT il L
2" +0(g)® 0% DH = +704kJ
99 4= (ol o0 1) 9,595 9 (3 ST (Lo 390 53 (g0 (SBlgBig U DH jlade (1392 oo

il byt po Jole



O =i (33 9 (3,10 (o ) 45) (9,581 oy (S biawg iUl 4Bl (5955 39229
Go (9551 o S0 35 5l g D9 ge Sl olatkig yiS! Jgl Al po j0 45 ST L

WS (o0 S ol (S g ol @
p33 aloy0 1345 ST 502 Glaigy 30 SSeilinmg yiSU asdls (5955 om0 35!

Ao 50 9 Lpdgs (o) (6559 b (58 YU g0 g Wigih oo Sl 895 g S|

Disn (631 <l 50 axdl) Wl (5 1l

1



